T03

# 贺:中国IT连锁第一强宏图三胞济宁太白楼旗舰店

# 2012年1月1日盛大试营业

# 智慧引领生活 宏图三胞强势打造 IT 终端体验新模式

"智慧引领生活" 从2012年开始,以信息 云、商务云、服务云、生 活云等为代表各类"云" 端应用与服务技术,智能 IT 商品将广泛渗透于生 活、工作、娱乐等方面的 诸多领域,成为引领国内 IT产业 2012 年流行消费 的缔造者。为迎合这一产 业趋势, 日前, 中国 IT 连 锁巨擘宏图三胞便率先在 行业内启动了以"IT智慧 体验"为核心消费理念的 "智能终端推广计划" 同步国内首推 4S 级 IT 服务站。预计用一年的时 间逐步完成对麾下现有的

200 多家店面的全智能应

用体验氛围的营造工作,

并通过全品类智能 IT 商品

的应用、商务及娱乐体

验, 为客户打造出更具价

值、更有意义的时尚 IT 消

费体验新天地。

"IT智慧体验"消费 理念将率先在宏图三胞济 宁太白楼旗舰店得以体现。 据悉,装修一新的济宁太白 楼旗舰店将全面融入"云服 务"、"数字生活"、"全智能 体验"等时尚元素,2012年 1月1日将耀世盛开,成为 我市, 乃至国内首个真正 意义上的"全智能 IT 应用体验"实体店面,携手消 费者从此踏上无所不能的 全智能应用体验之旅。

全场购电脑 数码 手机

元旦送福大行动

活动期间购物即送10%会员电子购物券等好礼!

## 智慧引领生活, 倡导全智能云端体验

以"IT智慧体验"为核 心消费理念的宏图三胞济宁 太白楼旗舰店的盛大试营 业、标示着宏图三胞 2012 年 全方位导入智能应用体验概 念,强化终端智能运作、提 升店面专业能力等为工作重 点的"智能终端推广计划" 迈出了其实质性的一步。

与以往的 PC MALL 店

面不同,全新打造的太白楼 旗舰店在产品结构、品类分 布、产品出栏展示, 甚至是 灯光、色调组合、实景体验 模拟等方面都进行了大胆创 新与尝试。产品品类既保留 对传统电脑、数码、附件商 品的销售,又将经营重点更 多的向智能产业倾斜。中国 联通等通信运营商现场加强 3G及WiFi网络资源覆盖与 基础建设工作。各智能终端 设备的制造企业、"云"计 算与服务研发企业则进一步 提升与宏图三胞的黏合度, 全力专业打造科技感强、互 动性强, 便于参与的全智能 IT 商品应用体验专区,强化 智能"云"商务、家庭 "云"娱乐、信息"云"处

一批由 Apple 、联想、 SONY、ThinkPad、三星、 HTC 、DELL 等知名 IT 品 牌精心打造的高规格云产品

理等诸多功能应用特征。

应用体验区将首次亮相。其 中联想更是借此契机, 在国 内首创"全智能数字生活体 验馆"模式,将卓越的联想 产品与未来的"云"服务技 术及概念有机结合, 为消费 者呈现出美轮美奂的数字 IT 消费新理念。据悉, 目前只 在国外销售的联想乐 TV 将 率先登陆宏图三胞,首现国内 市场。并与联想乐 Phone、联 想乐 Pad, 联想一体电脑、 联想时尚笔记本电脑一道为 用户构建出一个高效、集成 的"云"端服务平台,通过 联想自主研发的"云"计算 与服务软件, 联想电脑将即 刻成为"云"端服务的数 字、信息交换中枢系统,用 户借助乐 Phone、乐 Pad 等 移动终端设备即可轻松实现 图片、音乐、文件、视频等 方面的实时共享。

除此之外, 在现场经营 产品的构成方面,以智能手 机、平板电脑、数字家庭, 以及涉及"云"端计算与服 "智能商务应用"、"智能 时尚消费"等领域的各类移动 互联终端设备,以及智能应用 解决方案的销售或推荐比例 将明显加大,预计整体将占到 现场销售商品的近70%份 额。同时,具备了很强专业性 延展的 DIY 业务也将在未来 更多的与智能应用、云服务等 引结合,成为智能商务、数字 家庭的个性化选配重点。

#### 首推 4S IT 服务站, 打造技术过硬的服务体制

依托专业优势与强大的 品牌厂家授权服务体系,国 内首推 4S 级的 IT 服务站, 也是宏图三胞"智能终端推 广计划"实施进程中的一个 重要组成部分。据其负责人 介绍, 4S级IT服务站,将 以Standard, Service, Solve 、Speed 四个单词的首 写英文字母构成,即:通过 国家质量体系认证的标准, 专业的维修队伍、无差别的 全面接修理念, 以及三位一 体的快速响应机制, 全程打 造国内首个专业级的 4S IT 服务站。

另悉,继 DELL、 HP、Acer、华硕、海尔等 专业级的授权维修站落户宏 图三胞之后, 由苹果授权的 首批"宏图三胞 Apple 维修 站"也于近日在宏图三胞正 式起用,专业级的苹果售后 服务人员将在现场竭诚为每 一位"果粉"提供包括产品 咨询、应用设置、故障检 测、体验指导及互联应用等 方面的免费服务。配合宏图 三胞自身遍及全国的服务网 点以及庞大而专业的维修队 伍,以及正在全国范围内热 力实施的 IOS 5 固件升级、 智能手机加油站等免费服 务,以及产品延保、异地联 保、7\*24 小时网络远程协助

等有偿服务等, 宏图三胞的 4S级IT服务能力将变得更 加强大,服务范围、服务内 容将更加丰富与多样。

### 全品类商品激情促销, 打造跨年度 IT 特惠盛筵

由于地理位置、行业地 位优越,太白楼旗舰店受到 各大厂家以及宏图三胞总部 的重点关注。又逢宏图三胞 岁末新年"辉煌十一年、狂 欢 11 天"的超大促销,从 31 号开始,宏图三胞单独支持的 特惠产品、超值礼品等将在太 白路商圈全面释放。并以兖州 广场商厦店、邹城百货大楼 店、曲阜百意购物中心店、媵 州贵诚购物中心店等四家门 店为主力促销会场,开展鲁西 南范围内的联动促销。

济宁旗舰店试营业期 全场电脑产品劲刮0利 风暴, DELL、联想、 HP、Acer(宏 )、华硕、 SONY 、Think 等全系列电 脑激情盛惠, DELL 14 寸双 核笔记本 2800 多元起售; 联 想G系列笔记本最低售价不 到 3000 元; 联想多彩机型加 送 288 元手机联想双核大屏 液晶一体电脑最低 2999 元起 售,再送 4G 大容量 U 盘。 市场价近 4600 元的联想双核 大屏高清一体电脑,活动期 间价格直降 800, 仅售 3799 元,再送无线耳机、时尚附 件大礼包。

此外, 精品笔记本保护 贴膜等附件产品4折起售, 三星手机一款价格低至99 元, Apple iPad2 任意型号 直降 100 元。全场电脑 7 折 起, Apple iPad2除价格直 降外, 团购还将加送 iPod nano 或 iPod touch ,购买 Apple 电脑 95 折起,指定型 号加 399 元就送价值 1800 多 元的索尼音箱。购买电脑、 数码、手机等可获赠计步 器、电饭煲、茶具、足浴 器、蓝牙耳机、存储卡等, 并有手机 0 元购机活动。

在国内 IT 终端店面推行 全智能应用模式,即是尝 试,更是机遇。尽管目前国 内智能产业的全智能终端体 验推广尚属于一个全新的商 业范畴,但宏图三胞信心十 足。国家的政策扶持,以及 智能产业在研发、制造与应 用端的横向深度对接, 种种 迹象表明: "全智能化市场 运作"将是智能产业的未来 方向。

宏图三胞希望通过此次 对太白楼旗舰店的的全智能 应用模式的尝试,进一步探 索在"云"智能应用时代下 的店面商品陈列、智能体验 场景的组建、应用与服务的 对接等方面的改变, 使之尽 可能的成为更适合国内智能 产业市场化运作的标准,以 备接下来在全国所有店面加 以推广。



贴10%

福气不间断 好礼来就送

凡在本卖场内购物满500元的顾客即可得到新年套装一份。(详情见店堂公告)

(详情见店堂公告)

宏图三胞最高补贴30%

全场购品牌电脑的学生顾客, 依型号加送精美礼品!

和贴10%再送688礼包 元旦期间,笔记本电脑现场参加活动补贴10%,依型号送

迎新年,数码疯狂促销季,购指定型号加送精美礼品。

688好礼。

全场数码相机 摄像机

乡镇顾客购台式电脑送打车费, 电脑轻松带回家!

组装电脑实就送 内存头

迎新年,组装电脑豪礼疯狂送。

**补贴10%再送588礼包** 元旦期间,全场特惠,品牌电脑现场参加活动补贴10%,再送

全场**品牌台式电脑**